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Ne Bomnpoc Ja/uer
n/n
1 MeeTcs 1M B OpraHu3alii MEHI0?
A) nma, [UTs BceX BO3PACTHBIX IPYII U PEKUMOB (PyHKIMOHUPOBAHHUS +
OpraHu3aluu
b) na, Ho 6e3 yueTa BO3pacTHBIX IPYIII
B) Het
2 BoIBEIIEHO JIH HKINYHOE MEHIO [UTs O3HAKOMIICHHS POJMTENEH U ICTEH?
A) na -
b) met
3
BhIBEIICHO JIH €KEIHEBHOE MEHIO B Y0OHOM /U 03HAKOMJICHHS pOJIMTeNei u aeteit mecte?
A) na 1
b) ner
4. B MEHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPBI 011017
A) Ia, IO BCEM JTHSIM g
B) HET, UMEFOTCS TTOBTOPBI B CMEXKHBIC THH
5.  [B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3allpeIleHHbIe 01101 U MPOYKThI
A) na, o BCEM JHAM +
B) HET, KMEIOTCS TOBTOPBI B CMEXKHBIC IHU
6 COOTBETCTBYET JIM PErIAMEHTHPOBAHHOE IMKIHYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IPUEMOB ITHIIN
' pesxuMy QYHKIMOHHPOBAHHUS OpraHu3aliu?
A) na +
b) et
7. |EcTb Jiu B OpraHM3aiuy IPHKA3 0 CO3AAHHH H MOPsIKE paboThl GpaKepakHOH KOMHCCHU?
A) na R
b) Her
8 OT BCeX JIM napTHil IPUTOTOBJICHHBIX OJTH0/1 CHUMaeTCs Opakepak?
A) na &3
b) Her
9 BeIsB/sUIMCh 1M (PaKThl He JIOMycKa K peann3aiuy 0/110/1 U MIPOAYKTOB 110 pe3ylbTaTaM paboThI
Opakepa’kHOH KOMHCCHH (3a TIEPHO HE MEHEE mecsiua)?
A) HET +
b) na
10 Co3/1aHbl JIH yCIOBHS TS OPraHU3aliy [IHTaHus JeTell ¢ y4eToM 0COOCHHOCTEH 3/10pOBbA
(caxapHblif qraberT, MUIIeBble AUIepruu)?
A) Ia +
b) HeT
11  [[IpoBoautcs i yGopKa IOMELICHUH IOC/Ie KaXK/I0ro npHeMa nuimu?
A) na +
b) Her
12 KauyecTBEHHO JIM IpoBeJeHa yOOpKa NOMELIEHHH UL IpHeMa UM Ha MOMEHT paboThI
KOMHCCUH?




A) Ja +

b) Het

13

OGHApY)KHBAMCH M B OMELIEHHSX UTA TIPHEMA MALLH HaCeKOMBIE, TPBI3YHBI H CIIEBI UX
YKU3HEIEATEILHOCTH ?

A) HET +

b) na

14

Co3aHBI /M yCITOBHS 1T COOMIOACHHS ACThMH NIPABUJI JIMYHOH THIHEHbI?

A) Ja +

b) HeT

15

BLISBIIAITACE JIM 3aMeYaHms K COBIIOIEHNIO IEThMH [PABUJI IMYHON THTHEHBI?

A) mer +

b) 1a

16

BhISIBISUIACH JIH PH CPABHEHHH PEAM3YEMOI0 MEHIO C YTBEPXKACHHBIM MEHIO (haxTeI
MCKITIOYEHHS OTICIbHBIX OO/ M3 MEHIO?

A) HET +

b) na

17

mernn Jiu GaKTh BbLIAYH ACTSIM OCTBIBLICH MHIIU?

A) HET +

b) na




